IincymkoBa aiarHocTtyBajibHa po00Ta 3 MATEMATHKH

[Ip13Buiie, im’st

1. O0umcau BUpa3u. 3anuy B TA0JUIIO BiINOBIIHI JiTEpH Ta
IPOYMTAN YTBOPEHE CJI0BO.

8—-5= T

4+5= K

4+2= A 112[3]4[5]6[7[8]9]10
8+2= A

2+6-1= T

3+4+1= N

7—-6+3= E

8—4-3= M

9-3-4= A

5-5+5= M
2. Ilopaxyii, ckiyibKHY cJigiB 3aaummian: Illerpuk? Jpyxok?
Kapkyma? CKUIBKH CJIi1iB BOHM JIMIIUJIN pa3om?

A ¥

3. IIpounTai yucja

16 | 29 | 81 | 50 | 45 | 62 | 31 100

3adapOyii BiAMOBiTHUM KOJIHLOPOM: HafiMEHIIIE YHCIO -

cyciaiB uucnua 30

TpULU(POBE YUCIIO -

YyHCIIo, SKke Ha 1 MeHIe, Hix 51

4. Bumipsi Ta 004MCH BIACTAHb MikK OyIMHOYKAMH IKMeEJIMKA Ta
OKIIKH:
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5. Hocmimaiiko Ta MpiHMIs Y KaB’SIPHi 3aMOBMJIM 10 MOPLil
MOPO3UBa, Yall Ta KANYYHHO. S K1l paXyHOK BOHM OTPUMAKTh?

MeHo
Yau 10rpun
Kaga 20rpH
Kanyuuno 25rpH
Cik 15rpH
Mnaunui 25rpH
Mopo3ueo 20rpH
Ticmeuka 30rpu

PaxyHok:

BignoBinhb:

6. Y KO:KHOMY TepMoci € 25 yamok 4ar. CKiJIbKHA YallloOK 420

3aJMIIUTHCS MICJIsl Beuepi KOKHOr0 Ka3KOBOTo reposi?
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Moi ycnixu:

. MeHi nig cvny Bci 3aBaaHHA Q A MoXy npautoBaTU Kpalle /\

. A npautoto aobpe . MeHi noTpibHa gonomora N



